
 Δραστηριότητα αξιολόγησης άξονα 2 – Σχολική Διαρροή Φοίτηση . 

Ανάλυση SWOT 

✔ Οι εκπαιδευτικοί  καλούνται να συμπληρώσουν την παρακάτω Ανάλυση SWOT σχετικά με τη 

Σχολική Διαρροή & Φοίτηση των μαθητών ως προς τα εξής: 

 

Δυνατά σημεία Αδύνατα σημεία 

Σύμφωνα με τον έλεγχο που έγινε στα φύλλα 

ελέγχου, παρατηρήθηκε ότι  η πλειοψηφία 

των μαθητών φοίτησε με συνέπεια και 

συστηματικότητα καθόλη τη διάρκεια της 

σχολικής χρονιάς. Αναλυτικά: 

Α’-Β’ (26 μαθητές) 

Γ΄-Δ΄( 29 μαθητές) 

Ε΄-Στ (31 μαθητές) 

 

Σύμφωνα με τον έλεγχο στα φύλλα ελέγχου, 

διαπιστώθηκε ότι ένα μικρό ποσοστό των 

μαθητών (9%) απουσίαζε ανά τακτά διαστήματα 

κατά τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς. Για αυτές 

τις περιπτώσεις, ερευνήθηκαν οι λόγοι των 

απουσιών επικοινωνώντας με τους γονείς τους.  

 

Όταν οι μαθητές επέστρεφαν στο σχολείο, ήταν 

υποχρεωμένοι να προσκομίσουν τα απαραίτητα 

δικαιολογητικά. 

 

 

 

 

Για την νέα σχολική χρονιά ένας μαθητής έχει 

αιτηθεί για μετεγγραφή στο σχολείο μας ενώ 

ακόμη δύο μαθητές είναι υποψήφιοι. 

 

 

Κανένας μαθητής δεν έφυγε με μετεγγραφή 

κατά το τρέχον σχολικό έτος σύμφωνα με το 

αρχείο του σχολείου μας. 
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Σύμφωνα με το Βιβλίο Μητρώου και 

Προόδου, καταγράφηκαν 12 εγγραφές 

μαθητών στην Α τ́άξη για το σχολικό έτος 

2024-2025. 

 

 

Σύμφωνα με το Βιβλίο Μητρώου και Προόδου, 

αποχώρησαν 16 μαθητές της Στ τ́άξης. 

Το σύνολο των μαθητών που θα φοιτήσουν στο 

σχολείο μας το Σχολικό Έτος 2024-2025 είναι 83 

και παρατηρείται μείωση σε σύγκριση με το 

Σχολικό Έτος 2021-2022 που φοίτησαν 100 

μαθητές, το 2022-2023 που φοίτησαν 88 

μαθητές και το 2023-2024 που φοίτησαν 86. 

 

Ευκαιρίες Απειλές 

Στην ευρύτερη περιοχή υπάρχουν ευκαιρίες 

για ανοικοδόμηση, οι οποίες, αν 

αξιοποιηθούν, μπορούν να οδηγήσουν σε 

αύξηση του αριθμού των μαθητών στο 

σχολείο μας. Επιπλέον, η ύπαρξη 

Νηπιαγωγείου και Γυμνασίου σε κοντινούς 

χώρους συμβάλλει θετικά στην αύξηση των 

μαθητών. Η δημιουργία Ολοήμερου 

Τμήματος στο Νηπιαγωγείο ενισχύει επίσης 

τον μαθητικό πληθυσμό 

Οι κτιριακές εγκαταστάσεις του Νηπιαγωγείου, 

το οποίο λειτουργεί σε μία αίθουσα κοντέινερ, 

δεν διευκολύνουν την εγγραφή μαθητών στο 

Δημοτικό. Ως αποτέλεσμα, οι εργαζόμενοι γονείς 

αναζητούν σχολεία σε γειτονικές περιοχές.  

Επιπλέον, λόγω του γενικότερου δημογραφικού 

προβλήματος, παρατηρείται μείωση του 

μαθητικού πληθυσμού. Συγκεκριμένα, τη φετινή 

σχολική χρονιά αναμένεται περαιτέρω μείωση, 

φτάνοντας τους 83 μαθητές. Εάν οι παραπάνω 

παράμετροι δεν αντιμετωπιστούν, υπάρχει 

κίνδυνος για περαιτέρω μείωση του μαθητικού 

πληθυσμού του σχολείου τα επόμενα χρόνια. 


